
Tehnologija, vredna
zaupanja
Želite uživati v vodnih športih ali pa se sproščati na krovu

svojega čolna? Izberite motor, ki vam bo pomagal čim bolje

izkoristiti vaš čas na vodi.

Vse naše serije motorjev uporabljajo najsodobnejšo

Yamahino pomorsko tehnologijo pri postavitvi motorja in

pametnih dovodnih ter izpušnih sistemih. Razvoj Yamahine

tehnologije 4-taktnih modelov motorjev je tako uspešen, ker

smo namesto predelave običajnih avtomobilskih motorjev

samostojno razvili in izdelali posebne 4-taktne motorje za

plovila.

Posebej zasnovani Yamahini motorji, ki se ponašajo z izjemno

močjo, zmogljivostjo in uporabnostjo, s popolnoma novimi

tehnologijami za čisto izgorevanje prispevajo tudi k

ohranjanju okolja.

Privlačna zasnova z elegantnimi sivimi

pokrovi

Najnovejša generacija Yamahinega sloga in

gra ke

Edinstven sistem za shranjevanje v treh

položajih za preprečevanje puščanja olja

Lahki in prenosni z velikim nosilnim

ročajem

180° krmiljenje za udobno vožnjo

Velika prestavna ročica (naprej, nevtralno,

vzvratno)

Vgrajen rezervoar za 1,1 l goriva

Dvosmerni preklopni sistem za prenosni

rezervoar za gorivo (dodatna možnost)

Izbirna tuljava razsvetljave omogoča 12 V/6

A napajanje

Pogonski sistem za plovbo v plitvinah

Ročna črpalka za gorivo pod pokrovom
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Tehnologija, vredna zaupanja
Privlačen motor z zapeljivim in elegantnim videzom ponuja ustrezno moč, da lahko samozavestno zaplujete

s svojim plovilom. Shranjevanje motorja 4hp je prav tako preprosto, poleg tega pa je tako lahek in enostaven

za upravljanje, da ga boste z lahkoto nosili z obale na krov svojega plovila in nazaj.

Zaradi kompaktne velikosti, velikega nosilnega ročaja in vgrajenega rezervoarja za gorivo je še bolj

prenosen, Yamahin sistem vžiga CDI pa poskrbi za preprost zagon. Poleg Yamahine zanesljivosti pa ima še

standardne lastnosti, kot so nizka poraba goriva, preprosto upravljanje, nizka raven hrupa in tresljajev.

Motor 4hp je tako pametna rešitev za družine, ki se želijo podati na vodo brez posebnih priprav, ali za

lastnike jadrnic, ki potrebujejo priročen pomožni motor.
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Enostavno in udobno nošenje –
na kopnem in na krovu

Prenosnost ima velik pomen, če želite

plovilo hitro pripraviti za plovbo. Motor

4hp ima kompaktno obliko in velik

ergonomski nosilni ročaj, zato je najboljši

za prenašanje. Motor lahko torej

enostavno nesete v vodo ali ga dvignete

na glavno plovilo kot pomožni motor.

180° krmiljenje z nastavitvijo
trdote in plina

Zabavno upravljanje omogoča enostavna

nastavitev trdote krmiljenja ter možnost

obračanja za 90° v levo in desno, kar

olajša ostre zavoje in parkiranje plovila.

Ko ste v vodi, lahko enostavno nastavite

položaj plina, kar zagotavlja izjemno

stabilnost in nadzor, tudi pri večji hitrosti.

Sistem za shranjevanje v treh
položajih preprečuje puščanje
olja

Zadnje, kar si želite pri shranjevanju

motorja, kakor tudi njegovem prenašanju v

vodo in iz nje, je nadležno odtekanje olja.

Yamahin edinstven sistem motorja omogoča

shranjevanje motorja, položenega na

sprednjo stran ali na bok, pri čemer olje ne

izteka na pomol ali palubo ter v prostor za

shranjevanje ali prtljažnik avtomobila.

Eleganten pokrov sive barve in
najnovejša zasnova poslikave

Privlačen videz motorja 4hp z elegantnim

sivim zgornjim pokrovom, najnovejšimi

Yamahinimi poslikavami ter slogom je v

skladu z njegovim edinstvenim značajem.

Živahna zasnova ponazarja igrivost tega

kompaktnega in prenosnega motorja ter

zabavo in pustolovščine, ki jih prinaša.

Vgrajen rezervoar za gorivo z
možnostjo priklopa dodatnega
rezervoarja z gorivom

Priročen vgrajen rezervoar za 1,1 litra

goriva je odličen za prenosne modele in

omogoča še več prostora za opremo v

čolnu, na primer za dodatno škatlo z

vabami ali hladilno torbo s hrano in pijačo.

Pri daljših izletih enostavno priključite

dodatni rezervoar (na voljo kot dodatna

oprema) in obrnite dvosmerni dovod

goriva.

Tuljava razsvetljave (dodatna
oprema) za 12 V/6 A napajanje

Priročna dodatna oprema, ki zajema tuljavo

razsvetljave in regulator/usmernik

napetosti, poskrbi za zanesljivo 12 V/6 A

napajanje razsvetljave ali polnjenje

akumulatorjev. Odlično za raziskovanje ali

ribolov ponoči.
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Agregat

Tip agregata 4-taktni
Vrtina x gib 62.0 mm x 46.0 mm
Prostornina 139 cm³
Moč na pogonski gredi propelerja na sredini razpona 2.9 kW / 4,500 obr/min
Domet s polnim plinom 4,000 - 5,000 obr/min
Sistem podmazovanja Moker karter
Zagon / napredni sistem CDI
Prestavno razmerje 2.08 (27:13)
Zagon Ročno
Št. /Kon guracija 1, OHV
Sistem indukcije goriva 1-Carb

Dimenzije

Prostornina rezervoarja za gorivo 1.1L(vgrajen rezervoar) ali opcija ločenega rezervoarja
Prostornina posode za olje 0.6L
Višina krme S435L:562mm
Teža brez propelerja 27kg - 28kg

Dodatne lastnosti

Vžigalna tuljava / Alternator 12V -6A*opcija
Trim & metoda nagiba Ročno

Opomba
podatek o kW v dokumentu temelji na standardu
ICOMIA 28, merjeno na osi propelerja

Propeler Vključeno
Kontrola Krmilna ročica
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